
MORAVŠKI MINI EKO-KREATIVISTI 

»Program Ekošola je mednarodno uveljavljen program celostne okoljske vzgoje in izobraževanja, 

namenjen spodbujanju in večanju ozaveščenosti o trajnostnem razvoju med otroki, učenci in dijaki 

skozi njihov vzgojni in izobraževalni program ter skozi aktivno udejstvovanje v lokalni skupnosti 

in širše.« 

Zaposleni vrtca se zavedamo, da na mladih svet stoji. Otroci zmorejo več kot mislimo in si 

zapomnijo hitreje kot se nam zdi. Z večkratno izpostavitvijo primeru, so v iskanju rešitev 

uspešnejši. Zato se v našem vrtcu trudimo, da otrokom skozi igro in na njim primeren način 

podajamo znanje in načine, ki pripomorejo k ohranjanju našega planeta čistejšega in biotsko 

raznovrstnejšega. Ekošola pripravlja različne vsebine in projekte, na katere se lahko prijavijo tako 

srednje šole, osnovne šole in vrtci.  

 

Naš vrtec je v vrtčevskem letu 2023/2024 izvedel naslednje dejavnosti: 

 SEMENA IN VRTOVI - Šolska VRTilnica 

Otroci iz skupine Račke so s pomočjo svojih vzgjiteljic pripravili vrt na zasaditev. Skupaj so ga 

prekopali, populili plevel, zrahljali zemljo in naredili načrt zasaditve. Posadili in posejali so 

nekaj že zraslih sadik, čisto sami pa so vzgojili tudi sadike fižola, ki so ga spremljali in opazovali 

vse od semena, kaljenja in do pravega stebla. Ugotavljali in spoznavali so, kaj vse rastline 

potrebujejo za rast in razvoj, zanje pa bodo zvesto skrbeli še tekom poletja, da uberejo slastne 

pridelke. 

Aktivnosti so se izvajale pod vodstvom Ane Gune. 

 

Avtorica fotografij: Ana Guna 

 

 GOZD OKOLI NAS - LEAF - Znanje o gozdovih (gozdni cikel) 

Otroci iz večine skupin so svoje dopoldneve pogosto preživljali v bližnjih gozdovih v okolici 

vrtca. V njih so spoznavali različne rastline in živali, gradili hiške, sestavljali solatne krožnike 

in druge pojedine, se igrali  igre vlog in preizkušali svoje gibalne spretnosti. Občasno so material 



odnesli tudi sabo v vrtec, kjer so iz njega ustvarili razne izdelke. Ugotovili smo, da se z nekaj 

znanja lahko iz preprostih naravnih materialov ustvari marsikaj (plakati, okvirji, podloge, 

dekroativni izdelki). Odvečen material pa smo vneto vračali v naravo, saj tam predstavlja 

pomemben člen v prehrani in obstoju določenih živali tal, na katere pogosto pozabimo.  

 

Aktivnosti so se izvajale pod vodstvom Karmen Mihelčič. 

  

 

  

Avtorici fotografij: Karmen Mihelčič in Jerneja Iršič 

 



 

 PODNEBNE SPREMEMBE - Podnebni tek 

Na ravni celotnega vrtca je bil organiziran Podnebni tek. Zaposleni so pripravili oznake tekaške 

proge, poskrbeli za ozvočenje, spodbudne inštrumente, pripravili nagrade in priznanja za 

udeležence teka. Vsi skupaj smo se odpravili do označenega mesta in tekli, navijali za ostale ter 

se veselili svojih in skupnih dosežkov. Množični tek ni bil edini, saj smo na podoben način lahko 

sodelovali tudi na jesenskem teku, ki ga je pripravila atletska zveza. 

Izdelali pa smo tudi veliko žogo, jo oblikovali v Zemljo ter se nanjo podpisali, kot v zaobljubo, 

da bomo lepo skrbeli za naš planet. 

Aktivnost je potekala pod vodstvom Petre Štefan. 

  

Avtorica fotografij: Petra Štefan 

 

 ODPADKI - Eko-paket 

Otroci v skupini Pikapolone so ustvarjali iz odpadne embalaže. Z vzgojiteljico so se pogovarjali 

o pravilnem ločevanju odpadkov in pravilnem zlaganju preden embalažo zavržemo. Ogledali so 

si ekološke otoke v našem kraju in velike smetjake za ločevanje odpadkov v okolici vrtca. 

Kasneje so dobili idejo, da lahko tudi sami kaj ustvarijo. Iz tetrapakov od mleka so izdelali 

semafor prihodov – vsak otrok ob prihodu v vrtec izbere, na kakšen način želi, da ga vzgojiteljica 

pozdravi: z objemom, s petko ali pa samo pozdrav z besedo. Prav tako so sami izdelali igro 

Razvrščanje. S pomočjo barve in števila na embalaži so razvrščali  kocke v določeno škatlo (3 

zelene kocke, 2 rdeči kocki ..). 

Aktivnosti so potekale pod vodstvom Neže urankar. 



   

Avtorica fotografij: Neža Urankar 

 

 

 ODPADKI - Odpadkom dajemo novo življenje 

V skupini Murenčki pa so iz odpadne embalaže ustvarili pravo gradbišče. S pomočjo vzgojiteljic 

so otroci poskrbeli za tehnično dovršenost gradbene mehanizacije, otroci sami pa so poskrbeli 

za dizajnersko izpopolnjenost. S skupnimi močmi so izdelali skoraj čisto prave bagre in dvigala 

na katere so bili tako ponosni, da so jih postavili tudi na razstavo. Da so dali novo priložnost še 

nekaj odpadkom, pa so ustvarili tudi čudovit eko plakat za naš eko kotiček, ki sploh ne izgleda, 

kot da je ustvarjen iz  odpadnega materiala. Le kaj je boljšega kot to, da tulec namesto v smeteh, 

pristane na razstavi. Bravo Murenčki! 

Aktivnost je potekala pod vodstvom Mojce Vozel. 

  

Avtorica fotografij: Mojca Vozel 



 

 ODPADKI - Ne zavrzi oblek, ohrani planet! 

Še en način varovanja planeta pa smo uvideli skozi oči potrošnje oblačil in blaga. V skupini 

Mravljice smo iz odpadnega blaga ustvarjali dekorativne vzglavnike, rožice in druge oblike po 

želji otrok. Otroci so spoznali, da je tudi raztrgana majica na 3 delih lahko še vedno zelo uporabna 

stvar. Prav tako smo iz odsluženih oblačil staršev prirejali modne revije in jih odlično uporabili v 

igri vlog. Na ravni celotnega vrtca pa smo zbirali oblačila, ki so kasneje našla svoje mesto na 

ekološkem otoku in bo iz njih nastal kakšen nov kos oblačila. Še vedno pa imamo kar nekaj idej 

za ustvarjanje       

Aktivnosti so potekale pod vodstvom Jerneje Iršič. 

  

Avtorici fotografij: Jerneja Iršič in Karmen Mihelčič 

 

Prispevek zapisala eko koordinatorica: Jerneja Iršič 


